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X2 0|5 E27} (11) 636 @ 182 182 @ 00 0.0 0.0 0.0 0.0

S2MAE Qe (468) = 513 271 116 | 47 2.1 1.9 0.9 04

gle (109) = 413 303 174 64 1.9 1.8 0.9 0.0

34 ojot (243) 514 284 99 3.7 1.2 33 1.7 04

3~5i OJgt (125) | 480 240 168 | 56 24 1.6 0.8 0.8

EVIF 5~104 0|0t (123) = 472 293 138 | 57 3.2 0.8 0.0 0.0

10~204 O|gt (74) 486 | 284 135 68 2.7 0.0 0.0 0.0

204 O A (12) 500 @333 83 84 0.0 0.0 0.0 0.0

PNESTSIPN! (51) 510 | 235 157 @ 39 3.9 2.0 0.0 0.0

x| 22X} (160) = 532 231 119 | 56 2.5 31 0.6 0.0

o1 VS (67) 522 239 134 30 45 0.0 3.0 0.0

o= e (56) 500 @ 232 161 53 0.0 36 0.0 1.8

ShAY (172) @ 424 366 111 | 58 1.2 1.7 0.6 0.6

Bx|/7|El/E St (71) 535 | 268 127 @ 42 14 0.0 14 0.0
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=)2 0|12 221(Base=4111 - AMX-FEHXY)

4. X|X| FEX} MEH A| HSH=S xl
24) [M7 - AHR}HE EHSH SEARY
Hol7t X[X[et= 2EX Melist= | 7+ =20 EUE A2 FANOIRSLIIF?
(n=1,000, Et2| : %)
385
20
I ‘ l | -"I ——
gzt TV-AE S 7HE-E- E-b#!axu FHZ| 5 0]y 7|t
wagn. ?!-Eﬂlil-l o|2a}e| s}
yEHd M?i%-&
[Z=AL Z1H
P FES SEAE AA THEA AY A ‘A - TE2] WEF - FEAAH(38.5%)
Mg 2 9% T AR Yugon], Bgor TV - AR 5 ABWMAY BE'(34.5%)
74% - 2 - 01270 sk (8.9%) 5] 02 vk,

ENE

P A8t thEFAA vl ‘A - TRAO] WEfT - A o] 9 U= S
24.4% Z7Ve A2 Uehd 7hed], TV - AR 5 AZTA Y BEF} 16.4% 7 ol
s,

(B = %)
HE . SHXLO| V. Mg S % BT - 0|23t
AT . Aol AZORO] B chst
28
18CH 19cH 18CH 19cH 18CH 19cH
e oM 9P M oM %P i g P
A . MAEXF [EEXH 14.1 38.5 244 50.9 345 -16.4 14.3 89 -54
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R3S FA Zik 2

b A TEZO BEFT - FEFAd olg e SHLS 9AH42.1%), TH19~29A4]1(42.9%),

AF2H39.0%), F5(55.6%), 1]=(41.8%), ©]5A 2] 60km ©]4F 80km m|TH45.9%), o] EA|7F

1AIZE ©]H(39.9%), =+ E A-2(38.9%), AF713 3 1|9H42.2%), SHY(43.7%) Z-ollA]
diH o2 =4 e,

. o aee 5. B
5 B X}9| Uz S . SHXlo| ZHX}O
s S ety e osaiel e w5 o= 7%
Ay s MAHSE
A (1000) 385 345 8.9 6.0 20 101
e X (542) 354 39.1 6.5 42 22 126
CE of A} (458) 421 29.0 118 8.1 18 72
OFL9~29 ] (287) 429 286 111 56 17 101
S 30cH 272) 426 287 103 74 22 88
Ees 40T} (264) 345 375 7.2 6.4 23 121
50CH 0| Af (177) 311 486 56 40 17 90
S SEST0 (241) 36.9 344 6.6 54 13 154
THAE E (759) 39.0 345 96 6.2 23 84
NES (578) 3622 351 93 6.9 21 104
SES (341) 411 331 8.2 53 15 108
T EES (46) 435 37.0 109 0.0 43 43
EX (18) 556 389 0.0 0.0 00 55
ofma|7} (17) 353 294 118 117 59 59
om (133) 353 293 113 98 15 128
S (120) 309 467 75 58 08 83
AF=71E o= (239) 418 310 7.9 50 17 126
7|t (508) 396 346 9.0 55 26 87
20km(L20r2)0] gt 413) 36.8 351 9.0 68 19 104
20km(1202)0|A 40kmSORYO[3H  (203) 414 305 104 44 15 118
OISZEIE  yympsoreols ekm@rot)oje (1) 417 352 11.0 55 11 55
g_(ﬂjl;l"@ 60km(370R)0] A B0km(500F)T[BF | (61) 459 279 8.2 16 33 131
80km(500F2)0[ 4k 100km(E20F)0[TE  (34) 441 324 59 88 29 59
100km O[Af (198) 343 394 7.1 7.1 25 96
1A|7F O[LY (632) 399 329 9.2 57 19 104
O|=AZHE 1~3A|ZF O|LY (216) 394 333 9.7 6.9 14 93
HA- 3~5A|7F O|Lj (72) 36.1 389 42 9.7 42 69
SHI|F) 5A|ZF =1} (58) 24.1 483 6.9 35 34 13.8
XEXZ 0|27} 22) 36.4 409 136 0.0 00 91
— 9s (803) 389 354 83 56 20 98
el ge (197) 37.0 310 112 76 20 112
314 Ojo (308) 422 292 120 5.5 33 78
3~544 O]oF (180) 311 3738 117 6.1 05 128
ESTEG 5~101 0|2t (237) 3838 376 7.2 59 21 84
10~2044 O]at (230) 404 339 57 6.1 17 122
2014 0| At 45) 311 445 22 8.9 00 133
XF oA (125) 336 440 7.2 64 08 80
SX| Az A (316) 392 30.7 8.9 54 16 142
X104 AAF Y (100) 340 480 5.0 40 40 50
s eSS (113) 39.8 30.1 124 88 09 80
ShAY 222) 437 284 122 58 22 77
ox/7|El/D g (124) 347 387 48 6.5 32 121
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5. XIX| ZEX} MEH A| HHO| ZE M (Base=4111 - MIX-FEHXY)

25) [A1 - MK B EESt SEXITH shs 0fH MAHUIAM XIX| SEXIE MEtSk=0|
Zost WHIt SEGIUCIT AZISHL|7F?
(n=1,000, 2| : %)
WeEEWCE _____ sg/esy
2.7 08
28R
?—%ﬂ'ﬁ' TQP'Z
Bot-2 Cs H=3 [76.9]
[22.3] mo|gict
e oj e Sesict
385
opzt EEH
o] 2ic
384

[Z=A} Zof]

P EXS SHA 76.9% = XA FHRA A A HRI} FEYUT (WS FEAT 38.5% + 7t
Z5835 "ot} 38.4%), 22.3%= AHI}F ‘BEHY (A EZ3 Ho|gdth 19.6% + o<
B2} 2.7%) 2 VERd
O|2AM

P A18t thEF A ZAFA T} H] H A2 FH2F A9 A| JEIF FEFAT = SHLS 13.0%
F7Fet e, BERAY = 12.1% HASH =

(EH2] < %)
sess e E 28/88%
TE 18ty 19cH 18ty 1ocH 18ty 1ocH
C| C| C| C| C| C|
e o %P o g %P g g S
A . MAEXF [EEXH 639 76.9 13.0 344 223 -12.1 17 0.8 -0.9
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M3 Z=AF 2ot 24

[SEx

P FEAF = SHZ FA(T9.1%), 509 ©]4(79.1%), FFHA(T77.6%), 1F(78.6%),

S =1(79.2%), ©1'5717] 100km ©]/3(79.8%), o5t SAIZF Z3H84.5%), “FAF T4 2 (86.0%)
SolA A o2 = U,

P HEJTF = S-S 2}(24.3%), TH19~20M|(24.4%), AFAH22.7%), ©1'5 712 60km ©]AF
80km 1|TH(31.1%), ©]FAIZF 1~3A17F o] (23.6%), 71F713F 208 ©]AH(28.9%) Z A
AdiF o2 =4 vehd

Jlm

A 2y

{—

ol

TE (AF2Hl =) S=ACt F2UCH BE/R8H
A (1000) 769 223 08
- ot (542) 791 207 02
ofxf (458) 742 243 15
BH9~ 204 (287) 753 244 03
_— 30t (272) 775 210 15
a0t} (264) 765 224 11
50y 0] 4 177) 791 209 00
CEET (241) 776 212 12
HERAE S (759) 767 227 06
ES (578) 765 225 10
ojF (341) 78.6 208 06
FET S (46) 78.2 218 00
55 (18) 55.5 445 00
ofz2|7} 17) 765 235 00
e (133) 69.9 263 38
53 (120) 792 208 00
HFIHE i (239) 787 209 04
7|gf (508) 774 222 04
20km(12042)0] Bt (413) 753 232 15
20km(120424)0| 4 40km(250H)0] Bt (203) 793 202 05
O|EAHEE  40km(250R)O| A 60km(370rY)D Bt ©1) 780 209 11
(H2-BBIIE)  60km(370H)0| & 80km(S00KL)D] Bt (61) 68.9 311 00
80km(500124)0| 4 100km(62024)0] Bt (34) 765 235 00
100km 0|4} (198) 798 202 00
1AIZF oL (632) 766 225 09
1~34]2} O| L (216) 755 236 09
e 3~5A|2k o[ 72) 778 222 00
SAIZH £t (58) 845 155 00
AHEAZ 01527} (22) 773 227 00
. . As (803) 771 223 06
el gis (197) 76.2 223 15
34 ojot (308) 763 227 10
3~54 0|9t (180) 767 228 05
ETIED 5~104 0|t (237) 760 232 08
10~20 0/3t (230) 805 191 04
204 0|4+ (45) 689 289 22
LR (125) 784 200 16
HE| 22t (316) 763 231 06
o FOVESE (100) 86.0 140 00
S e ET (113) 726 256 18
= (222) 752 243 05
Sx|/7|el/2 85 (124) 766 226 08
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6. M190H ChEFMA M1 - MY = 0|FH AlR(Base=4I1 - AMFX-0|FHX])

= SEA] Hok= 0l MA0IM MMM S=
A = FARMKE MBS SIRAL M2MA SHAER| SHHEACLE FH

(n=550, He] : %)

SR A27t W wEH7] of2isiN =49.1
THeIx{el o, Nzt njEof :35.3

Hon de Fo|u X7} glolM ";6.7

FEE s MAZM0| Erle YUY 5 + 812 2 O . 31

[Z=A} Ao}

P AT AL st o EXtr] e SEAE nER ARSE ‘TIIA] Ayt 91 wEs})
Ol YA'E 49.1%2 71 2 ol g2 Fron ‘A A, A7t fRof' 7} 35.3%2 1
thgo] g,

b 19 A1 AL Ao} FRAT} GolA (6.7%), ‘FEE A ARG BE dFL F 4
SL& 2 ZoH (3.1%) 59 £ 0.2 Lhehd.

Fol2A

= —

P A8 HSFAAA HIS) MAAA L, A7 W2l = 0.5% SVt v, AL A2 Aoyt
FHAZ} QIo1A = 0.6% H45HA.

(&1 : %)
2R 7217t B2 o1i0l o Al7 m= =3 ye Yol
westy ofzigy  NSHE R AT HEA 2217} glol
7
180y 19rj 180y 19rj 180y 19rj
e o %P g o P g g GOP
A3 MAEXF[O]EEXH 489 49.1 0.2 34.8 353 0.5 7.3 6.7 -0.6
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R3S FA Zik 2

(SR Sy

A

Al

> T8 A= Ba HE25H] AF YA Rl e S H2 AR (54.6%), TH19~294(54.1%),
FAH49.2%), B1F(52.9%), 1]=1(58.5%), °©1-&A 3 100km ©]/F(66.5%), °1-& A1t AF-&2=

s=7H78.1%), F=AAEE $1=054.7%), AAF713F 3~54 w|T(51.0%), 7HF7(56.5%)

ol Az ez £ vebd.

E g E 3
ZEx| mnye RSN
Halzb U elmel o, gt 1R

= = =t o
TE CEID “wesyl Az ued suxy SHEESR VI

CEER CERE
HH| (550) 491 353 6.7 31 5.8
] =2 (301) 44.5 389 7.3 3.7 5.6
°= Of Xt (249) 54.6 30.9 6.1 24 6.0
2H19~294 (159) 54.1 333 7.6 25 2.5
ojait 30LH (140) 479 329 9.3 21 7.8
=e= 40CH (139) 489 36.0 43 43 6.5
50CH oAt 112) 437 40.2 54 36 71
=X (125) 488 336 8.0 16 8.0
AFTHE S[ESONG (425) 49.2 358 6.3 35 5.2
JES (224) 482 353 45 40 8.0
o|= (170) 529 30.0 8.2 24 6.5
2 - (99) 495 394 8.1 3.0 0.0
55 (20) 40.0 40.0 10.0 0.0 10.0
or=z|7t (37) 40.5 46.0 8.1 2.7 27
ST (34) 53.0 265 147 29 29
== (65) 49.2 36.9 16 4.6 77
HF=71E o= (118) 585 288 76 17 34
7|Ef (333) 454 381 6.6 33 6.6
20km(120p) 0] 2t (137) 321 46.0 10.2 44 7.3
o|=Hal 20km(120+)0| & 40km(250t2)0|2t  (70) 314 457 8.6 29 114
‘(971_}.:_ = 40km(250t2)0| A+ 60km(370+)T| 2t (41) 464 39.0 24 7.3 49
237|%) 60km(370+)0[ A+ 80km(500F)O|TF  (36) 30.5 52.8 2.8 2.8 111
80km(500+)0[ A+ 100km(620+)D|2H  (24) 54.2 29.2 4.2 8.3 41
100km O] & (242) 66.5 23.6 5.8 12 29
1A|Z} O|LY 222) 320 459 8.1 45 95
0| SA|ZHH 1~3A|Zt O| LY (142) 444 43.0 6.3 3.5 2.8
HA- 3~5A|ZF O[LY (64) 64.1 281 47 0.0 31
ST SA[ZH =1t 1) 778 87 74 12 4.9
AHSXAE Ols8=7t (41) 78.1 14.6 2.5 24 24
~ - AS (444) 47.7 37.6 6.5 3.2 5.0
e=dAzE AS (106) 547 255 7.6 2.8 9.4
3 ojgt (201) 492 34.8 8.0 4.0 4.0
3~5H OJgt (102) 51.0 353 49 29 59
VEVIE 5~10 Ojot (106) 50.0 36.8 66 09 57
10~204 Ot (108) 46.3 333 6.5 4.6 9.3
20 O A (33) 48.5 394 6.1 0.0 6.0
INR:RuPNG (66) 47.0 409 7.6 0.0 4.5
HAX| 22Xt (162) 46.3 389 4.9 19 8.0
1o OV E (1) 471 431 0.0 39 59
o= IHFE (46) 56.5 239 6.5 44 8.7
SHA (136) 522 287 125 29 37
2R/ RS (89) 483 36.0 4.5 6.7 4.5
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7. M19cH cHE2M7{ O|AlD - O|AE AFR(Base=0|Al1 - O|AIEX)

517+ Ot M70f| Rl R! SELY = IR A 1S

(n=550, Etf : %)

BEX H27H YD YR 012N ] 255
THRIE el &, Azt IR0 ] 233
SEUE U sEEAt wARyN ] 169
SEE SIS MR HelE BYS 5 4 018 2 Ao ] 122
3 Weolu Fuxiol o) B F20M ] 100
B3 42 yeoy sex goid ([ 87

71t [ 3.4

[Z=AL Zat]

P Ul AT u AT SER] AARE FEA AR} AT RS o AN (25.5%)F 71 2
ol§2 o, theoR A A, AT TR (23.3%)F FEL.

b 19 SEAR 9 SRANL AAZYA (169%), ‘TEE A AADT] ArHE 9P
2 5 98 7 2ol (122%), ‘@3 ol FrA] thef & Beh (10.0%) 59 &=
veh,

ENEE

P A18ch tsF AN HIsh ‘TEAE B d
Hhd, THAE A &, A 2ol E 19.4% 718 A &

, ot
I:|-O| o %
2R 727t B oimol 9l A7t meyy  SEUE U SEHRL
wesly ofzgly  1YHY R AT AR HAZSUN
28

180y 19rj 180y 19r) 180y 19r)
e o %P o o %P e opa P
M3 MAEX[O]FEEXH 30.1 25.5 -4.6 427 233 -194 10.7 16.9 6.2
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R3S FA Zik 2

p TV ALrt 1 &) o YA B SES AAH26.6%), 50T ©]43(28.3%),
AFHA26.1%), 55(34.4%), 1]=(31.4%), ©]'5712] 100km ©]AH(33.1%), ©]=5A|7F 5A7F
ZTH37.2%), FEAAAR 9-8(25.7%), 75717t 10~209 1|TH28.8%), 7+ (31.3%)
ZollA %ﬂi@zi =7 vrebd.

EHE S|
SEHX| e S7ED = Hn
Halzh el =L HriE  FEo|L M2
T= (AtEl) BHD Y, AZE EE”‘:XP} deg  FHEXIo| Fo|Lt 7|E}
Hr2st7| wfEof ;,.l;ow Er CHsi & FEX}7t
of2{9 M =oi=T glg A  E2M oA
Z oA
M| (550) 25.5 23.3 16.9 12.2 10.0 8.7 34
i [EN (268) 24.3 24.6 19.0 12.3 6.4 9.7 3.7
e o X} (282) 26.6 22.0 14.9 12.0 135 7.8 32
TF19~29 M| (151) 23.2 18.5 18.5 13.9 14.6 9.3 2.0
S 30CH (137) 24.8 24.1 13.9 10.2 11.7 102 | 5.1
o= 40CH (142) 26.1 254 21.8 8.5 7.7 7.7 2.8
50CH O A (120) 28.3 25.8 12.5 16.7 5.0 75 4.2
A=K} (153) 26.1 24.2 15.7 12.4 7.2 9.2 5.2
HEXAE
X2} (397) 25.2 229 174 12.1 111 8.5 2.8
(oS (248) 214 234 18.1 16.1 9.7 6.9 44
o= (189) 28.1 243 16.4 10.1 7.9 111 21
(=T =ES (65) 30.8 16.9 13.9 9.2 16.9 77 46
== (32) 344 21.9 9.4 3.1 12.5 156 3.1
otz 2|7} (16) 18.8 37.5 31.3 6.2 6.2 0.0 0.0
I (43) 14.0 25.6 16.3 18.6 9.3 116 46
AHm2ohe == (55) 18.2 27.3 18.2 12.7 16.4 5.4 1.8
o= (121) 314 21.5 174 91 6.6 124 16
7| E} (331) 26.0 23.0 16.6 12.4 10.3 7.5 42
20km(12042)0| o (197) 19.3 27.9 19.8 12.7 71 96 36
SY— 20km(120F2)0| A 40km(250F2)D|BH | (105) 29.5 22.9 13.3 114 9.5 105 29
<(=7_|_+__ = 40km(250r2)0|AF 60km@B70F)OIEE | (48) 27.1 229 10.4 10.4 14.6 104 42
2371%) 60km(37012)0| A 80km(500F2)D|TE | (28) 10.7 322 214 14.3 10.7 36 7.1
80km(500+2)0| At 100km(620F)T|BH | (30) 26.7 10.0 30.0 13.3 10.0 33 6.7
100km O At (142) 33.1 18.3 14.1 12.0 12.7 7.7 21
1A|ZF O[LK (314) 23.2 25.8 16.6 12.4 8.6 102 | 3.2
0| A|ZHH 1~3A|ZF O|LY (124) 274 234 185 8.9 10.5 6.5 48
(HA- 3~5A|Z O]y (53) 24.5 15.1 18.9 15.1 15.1 7.5 3.8
SEI|F) SA|Zt X1t (35) 37.2 17.1 143 8.6 114 114 | 00
NESVEN=ES (24) 29.2 16.7 12.5 25.0 12.5 0.0 41
S Z?IE (443) 25.7 23.9 16.3 12.2 10.2 8.3 34
%S (107) 24.3 20.6 19.6 12.2 9.3 103 37
34 ojgt (189) 26.0 222 13.2 14.3 111 111 21
3~51 Ojot (85) 23.5 20.0 20.0 9.4 17.7 8.2 1.2
Z=7|7t 5~104 Ojat (111) 235 234 15.3 13.5 12.6 7.2 45
10~20 Ofgk (125) 28.8 26.4 21.6 96 24 6.4 48
20 O] A (40) 22.5 25.0 17.5 12.5 5.0 100 75
X AR} (77) 27.2 24.7 19.5 11.7 3.9 5.2 7.8
SIX| 22X} (166) 283 217 217 11.5 6.0 6.6 42
9 AAF =X (41) 17.1 31.7 19.5 49 12.2 9.7 49
ESESE] (64) 31.3 29.7 7.8 10.9 10.9 7.8 16
ShAl (127) 244 18.9 13.4 15.8 15.7 94 2.4
x/7|El/ Rt (75) 18.7 22.7 16.0 13.3 133 160 0.0
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8. M2 =&l xHRIM7 M= 2IX| 0{5(Base=0|Al1L - O|AIEXE)

23, QIEU AT - A, HelMOl STSE 58 U BRBER|, FITEA
I8 YT AN

(n=550, Etf : %)

[ZAL Znf]

B mAIT - HAIHAH(5508) 2 A2 ElE AL AA AEol Tiste] ‘QIA|FF L 43.1%, ‘Q1A|5HA]
ZATF = 56.9%% e,
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R3S FA Zik 2

v
o,
A,
e
o
rr
o[o
lo

T2 oZH44.0%), 30H(45.3%), AFAH43.6%), oFF(44.4%), DE(51.2%),
5718 60km 01 A} 80km T|FH(50.0%), ©]FAIZF 3~5A1F oW (52.8%), F=FAAFH
2(44.0%), 715717k 2048 ©]/4H(52.5%), FAE FA KL (48.8%) FolA FHH o2 =7 LYERE.

P QA stA] FIF L ke FRH(57.8%), 40TH(59.9%), AFHA(58.2%), Z5(62.5%),
57(58.2%), ©1'5712] 100km ©]/3(62.7%), ©1-&AI1Zt Z}Exh% o1 BEIH66.7%), TFHEAAAT
N-2(60.7%), AF717F 38 |TH60.3%), 7HF5(64.1%) oA FHH L2 =7 Yerd.

GERE?
= (AtEl=) ol otL| A

A (550) 431 56.9 100.0
-~ X} (268) 422 578 100.0
G ol %} (282) 44.0 56.0 100.0
B9~ 204 (151) 424 576 100.0
_ 30c} (137) 453 547 100.0
o= 40cy (142) 40.1 59.9 100.0
50CH 0| AF (120) 45.0 550 100.0
EEES (153) 418 582 100.0
HFRHE L (397) 436 56.4 100.0
o= (248) 444 556 100.0
o= (189) 423 577 100.0
T EES (65) 431 569 100.0
== (32) 375 625 100.0
ofma|7} (16) 438 562 1000
o 3) 512 4838 100.0
=2 (55) 418 582 100.0
HFE=7te o= (121) 430 570 100.0
J|E} (331) 423 577 100.0
20km(120r )02t (197) 467 533 100.0
20km (120} 2)0| A} 40km(25012)a| 2t (105) 438 56.2 100.0
O|=HalE  40km(250r2)0|A} 60km(3702)n|at 48) 396 60.4 100.0
(HA-ZBI|Z)  60km(370F2)0| A 80km(500F2)a|F 28) 500 500 100.0
80km(500}2)0[ A} 100km(620+2)a| 2t (30) 433 56.7 100.0
100km O] AF (142) 373 627 100.0
1A+ o] (314) 439 56.1 100.0
1~3A2F O[LY (124) 387 613 100.0
(;Lgﬁlj}-;% 3~5A|7 O| L (53) 528 47.2 100.0
SEE L= (35) 429 571 100.0
ANEXZ 0|27 24) 333 667 100.0
N . oe (443) 44.0 56.0 100.0
= iAE ge (107) 393 60.7 100.0
34 ojor (189) 397 603 100.0
3~514 Oja (85) 482 518 100.0
HE=7)2H 5~104 O[3t (111) 423 577 100.0
10~20% 0| of (125) 424 576 100.0
204 0[AF (40) 525 475 100.0
X 2R 77) 455 545 100.0
Sx| 22A} (166) 44.0 56.0 100.0
o SOV 1) 4838 51.2 100.0
ks TEE (64) 359 64.1 100.0
Al (127) 417 583 100.0
ox|/7|E/BS g (75) 440 56.0 100.0
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9. Mz E=UE xHIMA M=o £H Eo M1 gkl

) Hots Xt M2och =3|QEMARE M2 = E HEFHE BE, QY Mo
MY, MMM LESE 518 X FFLHEEA, F/FEHEA HX[2 2ot M2l=
|:||o| ER 7‘<I-0:| X‘||_|_01| <>E4|:]|- |-_9_J_}7|. OIO-I|:_|.—; AH7I- |.AI|_|77|.Q

(n=1,787, Tt : %)

M st SE/FRE
gigict Dy
0.8 _—— SUE
iy Top-2
Yz a7~
Sioict ﬁl—}n'ﬂ' [87.2]
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10~20% OJgk (463) 40.4 20.1 17.5 10.2 5.6 1.7 45
2044 O| A (118) 33.1 20.3 23.7 93 5.9 26 5.1
X R} (268) 437 14.9 19.0 10.5 6.3 1.5 41
SIX| 22 A (644) 433 24.8 13.0 8.4 44 1.7 44
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73



74

6. £3| 2=2351040F & RNl M7H M=

f%s) Aste =3

]

SHGIHOF & MAMA M=t FSd0(2t1 MZESHL7?
(EH2] - %)
= FH|(n=2,100) W3- MK EXH (n=1,000) 04 3-H &Ko £ F X (n=550) 0] & 31-0] M- X (n=550)
777 799 806
ﬁ’lm = ng,s 7.5 e I__?B & 22 26 A9 1p 09 08 15 05
QIE{l AlT- EREL} THe|dHl -}‘Hﬁnﬁli 7|Ef
AEH = E | ATYEH
[ZAL Zaf]
> =5 FEotdoF & ASAA ARZE AHY Ax - 4
=RdA L P

NAAE (77.7%)7F 74
(10.7%), AAAAN IFEEA(7.5%), "A=FEAE (3.2%) 2
LER.

=y,
o

MO CHSZM7 THRAF AL A ZA



SExt £

od

p ‘ClEjYl A7 -
o] (78.3%),

A= 2 5

FoIH A A0 2 7] vhehd,

HER7HY

o|S#z2IE
(712

SHIIF)

0| SAZHE

(Hz-
SIIF)

HIHAZY

F7|2

i)
e

-4
Hr

HH
M3 AIH -

(i

AI_I.AI-l

(e [

o[AlD .

Saxf
0| S EA}
DlAIX-l I}.

%t
ofxt
BH19~29A
30LCH
40CH
SOCH O A
FF AR
R,
oFF
0|z
75
55
otz 2|7t
ug
53
02
7|Ef
20km(120F)o| 2t

20km(120+ )0 4 40km(250+2)a| 2t
40km(250+20)0| AF 60km(370+2)a Bt
60km(370F2)0| A+ 80km(500+2)a Bt
80km(500F2)0[ 4+ 100km(620+2)a Bt
100km O] At
1A|ZF O|LY
1~3A/2¢ oL
3~5A12¢ ol

SAIZH &7}
ANEHZ 0152}
Olo
A=
34 ojgk
3~54 Ojgt
5~10% oot
10~20 DO|Tt
2044 0|4
Ll
#x 221t
L
s
OI-AH

23/7|ey/R g

(AtEll==)

(2100)
(1000)
(550)
(550)
(1111)
(989)

olE|
Mz
NETT
77.7
79.9
70.9
80.6
781
773
76.2
77.6
793
78.0
74.0
789
79.1
753
79.0
77.2
77.2
74.8
771
76.8
78.7
784
79.4
75.0
75.2
784
77.0
78.3
774
75.1
77.0
78.2
78.1
76.1
78.8
80.1
79.5
73.6
729
75.0
77.8
839
81.6
75.7
76.4

11.2
10.6
10.0
121
10.0
10.0
10.0
11.0
12.9
11.5
9.9
9.4
9.8
17.2
104
9.1
113
10.5
9.5
154
9.2
13.8
9.8
144
11.6
10.6
10.1
11.0
6.8
9.7
113
6.2
9.9
11.8
12.2

x| 474l
R

114
5.7
10.9
6.3
8.6
6.7
8.2
6.3
6.1
9.6
9.1
7.0
7.3
8.3
74
8.0
4.6
7.9
5.9
42
55
6.2
13.2
16.1
12.7
7.0
4.7
6.3
74
6.6

HI3E ZAt 2

HEEENE

3.2
26
5.6
18
3.0
34
43
2.6
35
2.0
14
3.8
35
27
24
14
7.1
24
33
2.3
3.7
2.7
4.0
17
4.0
2.3
3.8
2.8
4.2
16
5.8
11
33
29
44
3.8
31
11
2.5
15
31
5.2
18
41
31

= F2H(T78.1%), 40H1(79.3%), A7AH78.9%), o517t 1A1Z
=AY U2 (78.1%), AF713F 3~5E 7TH80.1%), A T H(83.9%)

(5] : %)

7|E

0.9
0.8
15
0.5
1.0
0.8
0.7
0.7
13
1.0
13
0.8
0.8
1.0
19
0.0
0.0
0.9
0.4
0.8
1.0
13
0.5
0.0
0.8
11
0.9
11
0.6
0.5
0.0
23
0.9
0.7
1.0
0.0
11
11
1.7
11
0.8
0.0
0.4
1.0
17

75



I, M2 2710l chet Zot

1. M1ocl| cHEFMH SFd Eot

(—5—1) Tok= OfFH M7} Lot 7HR6H D SFotA| X2/ d2tskLnr? ]

(B - %)

moje PR
moje 23Ut

BN =210 M

MI-MHXHEERH (1=1,0000 321

25

g TR
e

LT g TR T

[Z=A}L Zal]

mojH = SFct
ORE/f8E

mEZYT wo|pict

g21o] 88.8% (Tl ZA Tt 30.9% + hA= ZAFc

[e)
57.9%)7} 13 ACF T S W, HRAALE SGL 5.3%0] 25T, 2 BEgrE

21(88.6%), M| EFE2H(85.3%) 2
oA 2194 thsH A

(S0l
» A18th thsFAA Bla) A9 HEFAAZ FAIAF = SHOl 29.3% F7H:t 7h2],
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A 595 838  29.3 7.4 5.3 21 331 59  -272
AT . AR [EEXH 770 908 138 7.8 5.6 22 15.2 36 -116
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P TR = SHE AH89.0%), 40tH(91.6%), AFAH90.6%), T=(92.5%), °l&AH
20km ©]4 40km "|9H91.5%), F=rAAFH A=(89.0%), 715713t 318 v]T(90.8%), At
FAL04.8%) SolA FA 2 FA YEbd.

(EH2 = %)

E (Ar%) Zuns zeie LEL T
A (2100) 88.8 53 59
N AT AE - ERX} (1000) 90.8 5.6 36
"EE'&F* AT . AH - O ERA} (550) 85.3 63 8.4
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RS LAt (268) 83.6 89 75
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R M - SE0) o3
2 £33 5= YR B - SMMH o 2o

A 354 759 405 14.6 10.7 -3.9 7.6 3.6 -4.0

A3 - AEX [EEXH 39.0 75.0 36.0 10.2 125 23 6.8 0.0 -6.8
AT . AMK}[OJEEX] 353 743 39.0 157 114 -43 39 5.7 18
OjAlD - O)AIA R} 313 80.9 496 187 48 2139 125 95 -3.0
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e ®) 37.5 125 0.0 12.5 0.0 37.5
e (13) 69.2 231 7.7 0.0 0.0 0.0
HF=7ME o= 30) 800 34 0.0 0.0 33 133
7|E} (61) 80.3 115 49 17 16 0.0
20km(1201)0| ot (48) 75.0 14.6 42 0.0 2.1 41
oj =7l 20km(120F2)0| A 40km(@250F2)D|BE | (13) 76.9 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7
‘(371.*.\.- = 40km(250r2)0|Af 60kmB70FY)D|TE  (7) 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 143
237|F) 60km(370}2)0| &4 80km(500FL)D|BE  (8) 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 125
80km(50042)0| A 100km(620t)D(2t  (7) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100km 0| A} (29) 724 103 35 35 34 6.9
1A|ZF O[LK (61) 738 148 49 0.0 1.6 49
0| A|ZHe 1~3A|ZF O|Lf (26) 84.6 39 0.0 38 0.0 77
(HA- 3~5A|ZF O|LK (11) 90.9 0.0 0.0 0.0 0.0 91
ST 5A|Zt =at 8) 37.5 25.0 125 12.5 0.0 12.5
XEXE 0527} (6) 83.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0
. = As (94) 74.5 106 32 2.1 2.1 7.5
#= Az ge (18) 833 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0
31 ojgt (29) 724 27.6 0.0 0.0 0.0 0.0
3~5 OJgt (19) 79.0 105 0.0 10.5 0.0 0.0
7|7+ 5~10 Ojgt (31) 71.0 6.4 9.7 0.0 3.2 9.7
10~204 Ojgt (22) 727 0.0 46 0.0 45 18.2
20 0| A 11) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
pNES Kb (24) 79.2 42 83 0.0 42 41
SIX| 22X} (37) 75.7 10.8 0.0 54 0.0 8.1
<101 VESE ?3) 66.7 333 0.0 0.0 0.0 0.0
pl= pIESE @) 85.7 143 0.0 0.0 0.0 0.0
SHAY (21) 61.9 23.8 95 0.0 0.0 48
SXl/7|EES g (20) 85.0 0.0 0.0 0.0 5.0 10.0
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3. M9t tiSBMH T - FEA}H M7

o

[l =)

e 67

(—E—B) Hot= O MAMM HE - FEXIL| MAHRSS Felet USLIIF? ]
(EH2] - %)
= 9t m Rick
2338 i 884 895 887
112 116 105 113
HH| : Hn-MHExE H3-AExt o|&3-o| Xt
; [£Ex}] (0| S EXH
(n=2,100) ! (n=1,000) {(n=550) (n=550)
[Z=AL Z1t]
P A SEA F AW HEBAA AL - THAY] AALES FAN Ho] Ut = 2
11.2%°1 £33t
p A A1 9 EF ofHo JAglo] 15% m]Tte] FHS BHIS.
EVER
> A18H thEPAaALt Hlwste] A - SHAY] HALE HE&0] T 2ol & Hol7] 3.
(B - %)
AR glg
78
18CH CHM  19cCH CHM Gap 18CH cfM  19cCH cHM Gap
A 6.7 11.2 45 93.3 88.8 -4.5
A3 . AEK [ERXH 6.9 116 47 931 884 -47
AT - MM [0 EEXH 9.4 105 11 206 89.5 11
OjAlD - OJAIE X} 41 113 7.2 95.9 88.7 7.2
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R3S FA Zik 2

= 3E2 AAH12.5%), Tr19~294(12.6%), BFHAH12.3%), 55(18.6%), °l& A%t
SAIZF 231387, BHAATR DSALED), AT W WIRK13.20), SMI13.0%) ZOA
AThE o2 7 Lehg,

(B2 : %)
= (AtE=) AL} gict A

A (2100) 11.2 88.8 100.0
o A AT AY - ERX} (1000) 116 88.4 100.0
'-;E'(-;;,* AT . AY - O EEX (550) 105 89.5 100.0
T oAl - OJAIR R} (550) 113 88.7 100.0
i LI} (1111) 10.1 89.9 100.0
S o Xt (989) 125 87.5 100.0
0+19~294| (597) 126 87.4 100.0
— 30Cy (549) 115 88.5 100.0
40rH (545) 99 90.1 100.0
50CH Of At (409) 10.8 89.2 100.0
A=K (519) 123 877 100.0
AFRHE M2 Xt (1581) 10.9 89.1 100.0
ES (1050) 11.0 89.0 100.0
GlES (700) 93 90.7 100.0
WL EES (210) 157 843 100.0
== (70) 186 814 100.0
otz 2|7} (70) 129 87.1 100.0
o= (210) 11.9 88.1 100.0
=2 (240) 113 887 100.0
HAF=7He iE (478) 9.0 91.0 100.0
7|E (1172) 120 88.0 100.0
20km(120p2)0| o (747) 115 88.5 100.0
20km(L20}2)0| A 40km(250+2)D] 2k (378) 9.0 91.0 100.0
O|SAale  40km(250+2)0|AF 60km(370}2)D| Bt (180) 106 89.4 100.0
(HA-BEI|Z)  60km(370+2)0| At 80km(500+2)D| Bt (125) 128 87.2 100.0
80km(500+2)0| AF 100km(620+2))0| Tt 88) 114 886 100.0
100km O A} (582) 122 87.8 100.0
1|7 O|LH (1168) 116 88.4 100.0
— 1~3A|2F O| LY (482) 93 90.7 100.0
e n ) 3~5A|ZF O|LH (189) 127 87.3 100.0
SA|ZH X3t (174) 13.8 86.2 100.0
AHEAIZ 0|22} ®87) 9.2 90.8 100.0
N N oe (1690) 118 882 100.0
eRunzE 9de (410) 8.8 912 100.0
314 ojot (698) 132 86.8 100.0
3~5 Ojgt (367) 95 90.5 100.0
PAESTED 5~104 O]gk (454) 95 90.5 100.0
10~204 O|ot (463) 114 88.6 100.0
204 O] A (118) 11.0 89.0 100.0
XSl o X} (268) 93 90.7 100.0
sx| 22xt (644) 11.0 89.0 100.0
X104 NYES ] (192) 120 88.0 100.0
S Pl ET (223) 10.3 89.7 100.0
A (485) 130 87.0 100.0
x/7|EH/2 S et (288) 10.8 89.2 100.0
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N
ox
ol

- SEXF MHE E4 HE(Base=8Y - FEA MH2SS Zie SER)

24) [REX MARSES ZE SEAR Fshk= ol MAM FY - SEXIS0
MAES o= = XL S2SHALIEY

(TH2 = %)

moj e F X T mCiHE F x| mEE x|7|x] ¥uct
mHY 2|7 Yotct O2E/28E

HH (n=236)

M MHRHO|FEXF) (1=58) 86

SEaAE h=62) m

[ZA Z]

> Y- TR H725S AW SUAI6T) F AT - FHAS] AAYS T ARk
83.9%(H- & AR 13.6% + thAZ & AAT} 10.3%)2 82 4717] Gskef = 8.5%¢] vl
109 A= & S0 eh,

EER)

b Al18Hh kA vlo) AANE F AR SEL 21.9% F7H5H9L.

P AAES B AR FEAQL3%), UFEAG03%), BT - 0| AFAHE.1%)NH BE
F715H98.

(EH1 - %)

o A &= HAY OlE RE
TE 180} C444 190§ CHM  Gap  18CH CHM 19 CfM  Gap  18Cj Ci 190 CHM  Gap
A 62.0 83.9 21.9 27.4 8.5 -189 106 7.6 -3.0
A3 . AHXEER 596 819 223 327 10.3 224 7.7 7.8 01
Al . AXX}[O|EEX] 559 86.2 30.3 305 6.9 -236 13.6 6.9 -6.7
OjAl D - O A&} 774 85.5 8.1 12.9 6.4 -6.5 9.7 8.1 -16
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R3S FA Zik 2

P H AR = SHS FAH88.4%), T19~29A4](85.3%), A7 (84.3%), 5=(88.9%),
2k 3~543F oW (95.8%), d=dAEH Ae(84.5%), 715713+ 3@ mIRH89.2%), 34t
]_

= (A2l =) =g = ot n=ct
A (236) 83.9 85 76
AT« AN - ERXf (116) 81.9 103 7.8
“ﬁﬂﬁiﬂ Al . AlY - O EEX} (58) 86.2 6.9 6.9
OjAl3 - OJAIA X} (62) 85.5 6.4 8.1
- SR} 112 884 71 45
of X} (124) 79.8 9.7 105
0F19~29A| (75) 85.3 6.7 8.0
—_ 30c (63) 82.5 6.4 11.1
40ty (54) 83.3 74 9.3
50CH O At (44) 84.1 15.9 0.0
A=K} (64) 82.8 78 94
AFRHE R 172) 84.3 8.7 7.0
of= (116) 85.3 6.9 78
a[ES (65) 784 10.8 10.8
WI=L =ES (33) 84.9 12.1 3.0
== (13) 84.6 77 7.7
otz 2|7} 9) 100.0 0.0 0.0
a= (25) 88.0 0.0 12.0
== 27) 88.9 11.1 0.0
HAF=7H o= 43) 814 93 93
7|E} (141) 83.0 9.2 7.8
20km(120+Q) 0| ot (86) 814 93 93
20km(120F2)0| A 40km(250+2)D| Tt (34) 824 8.8 8.8
o|s7 2|  40km(250+)0| 4t 60km(370r)0| 2t (19 84.2 53 105
(HL-3B71F)  60km(370+L)0| A 80km(500+L)D| Ot (16) 75.0 6.3 18.7
80km(500}+2!)0| A 100km(620+2)D| 2t (10 100.0 0.0 0.0
100km O] A 71) 87.3 9.9 28
1A|ZF OJLH (135) 83.7 8.9 74
ol EAIzH 1~3A|Zt O|LY (45) 77.8 6.7 155
(71;43_%'}—7% 3~5A|ZF O|LK (24) 95.8 0.0 42
5A|ZF &3 (24) 83.3 16.7 0.0
A=AE O =27} (8) 87.5 12.5 0.0
. . e (200) 84.5 8.0 75
eRurzE e (36) 80.6 11.1 83
3 ojgt (92) 89.2 5.4 5.4
3~514 O/0t (35) 68.6 143 17.1
7|7t 5~10 OOt 43) 814 93 93
10~2044 OJgk (53) 86.8 9.4 38
204 0| A (13) 84.6 77 7.7
X R} (25) 92.0 40 4.0
SIX| 22A} (71) 81.7 113 7.0
xlo1 PONESVET (23) 95.7 43 0.0
e Ve SEST] (23) 783 8.7 13.0
=1 (63) 82.5 6.4 11.1
BXl/7|E/RS (31) 80.6 12.9 6.5
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5. 2HM7I2S 48 E= =4 o

=5) Fok= Ol M7t s SHMHNRSE AT deotu =248 X0
ol

UELITN?
(] - %)
m 9ict
958 . 95.1 9.4
42 49 36 36
HH| l Al3-MHx} Aln-MHx} OjAl3-0] MHx}
; [SEXH [0l S EXH
{(n=2,100) ! (n=1,000) {n=550) (n=550)
[ZAL Zof]
P AA SEA2,1007%) F EHAAL TS FHoHAY 54T o] U= S8R = 4.2%°
=119t
ALY W ER RERE 59 o)) i e See B 7HeH, FEAH4.9%),
HlE A}, vl AT - w AR 3.6%)9] &0 2 vrehd
Z0|2A]
> 11118EH dEFAA vle) BRAALEL AFSAY 24F Fo] ‘Ut &
A Aa - w42 e A 2.8% S 751
(] = %)
AS 78
T2
18CH CHM  19cCH CHM Gap 18CH cfM  19cCH cHM Gap
R 2.8 4.2 14 97.2 95.8 -1.4
AT MEEF [EEXH 48 49 0.1 95.2 95.1 -0.1
AT AEX} [0 EEXH 29 36 0.7 97.1 96.4 -0.7
OjAlT - Oj A& X} 0.8 36 2.8 99.2 96.4 -2.8
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R3S ZA 27} 24

[SEXI EMYH 2A]

P EE ASAA U = SHl 5% H¥re = UERd 7, F2H4.4%), 30tH(4.6%),
FFHAH5.6%), BlF(5.0%), ©l'5A2 20km "|TH(5.8%), ol'&8AIXtE AHsALR o] 5E7H5.7%),
FFAABE AE@4.3%), AF71ZE 5~108 wRH5.7%), AFARH(G.2%) oA ddiH ez
=7 Yed.

(5491 : %)

TE (AFEl=) ULt SiCt A
A (2100) 42 95.8 100.0
. M- AMH - EFX} (1000) 49 95.1 100.0
'-;E'(-qg* M7 . AN - O ERA (550) 36 96.4 100.0
T ojAl T - O AR X} (550) 3.6 96.4 100.0
s X} (1111) 44 95.6 100.0
= of X} (989) 40 96.0 100.0
OHL9~294 (597) 42 95.8 100.0
o 30cH (549) 46 95.4 100.0
40c} (545) 44 95.6 100.0
50CH Of At (409) 37 9.3 100.0
SEETV (519) 56 94.4 100.0
HAFxAE X2 X} (1581) 38 96.2 100.0
JES (1050) 37 96.3 100.0
o= (700) 50 95.0 100.0
WL =S (210) 48 95.2 100.0
== (70) 43 95.7 100.0
otz a|7t (70) 29 97.1 100.0
A= (210) 33 9.7 100.0
=z (240) 2.1 97.9 100.0
HF=7tE e (478) 44 956 1000
7|E (1172) 48 95.2 100.0
20km(120+2)o| ot (747) 5.8 94.2 100.0
20km(120+2))0| A 40km(250+2)D| Bt (378) 2.9 97.1 100.0
O|EA2|  40km(250+2)0|At 60km(370+L)0| Tt (180) 33 9.7 100.0
(HL-3B71F)  60km(370+L)0| A 80km(500+L)D| Ot (125) 4.8 95.2 100.0
80km(500+21)0| A 100km(620+2)D| Bt (88) 45 95.5 100.0
100km O|A} (582) 33 9.7 100.0
1A|Zt O LY (1168) 46 95.4 100.0
1~3A|7F O|Lf (482) 46 95.4 100.0

O|SA|ZHE

e 2EE) 3~5A| 7t OfLY (189) 16 98.4 100.0
SA|ZF =1t (174) 2.9 97.1 100.0
AEAZ O|E27F (87) 5.7 94.3 100.0
. N TE= (1690) 43 95.7 100.0
e=HAZE gig (410) 41 95.9 100.0
3 o|ot (698) 34 9.6 100.0
3~514 Ojot (367) 44 95.6 100.0
PESIF 5~10 ofot (454) 57 94.3 100.0
10~20 O]k (463) 41 95.9 100.0
204 O] At (118) 34 96.6 100.0
XF ok} (268) 5.2 94.8 100.0
x| 22%} (644) 42 95.8 100.0
X101 OVESEY (192) 31 96.9 100.0
== P EX (223) 45 95.5 100.0
ShA (485) 47 95.3 100.0
SRl/7|EyRSE (288) 31 96.9 100.0
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6. SHMHES B E= =24 F8(Base==YM72SS 88 - St SER)

N
ol
1o
N
Ol
0|0
n

= EfAI2] Fot= ol Mot EHElste A
St7LE St 2HMAN2S2 o 20| ASU7I?

(EF2]: %)

™ X3 (n=89) M3 -AHXHE EXH(n=49) O H3-MBXHO| F EXH (n=20) 0|4 2-0] 4 HXHn=20)

719 714 700 750
100 100 100 100 123
67 41 56 41 .521 45 61 50 o 34 20 gp 79 50 i

H| - to] A28 T S0/8 IEBUS NS AR 7|et
Z4HHE Y MEHAHRE HAHZHY
A E

[ZAF Zut]

P ERAALES AT Aol e SEAEBIY)7E AU 54T EHAALE fFPow
HEY - ZAAE 2 SAMNETE(T1.9%)7F 7 =4 dEHeH, teor TA Y
AALE (6.7%), A3} 5 o] & A ARE (5.6%) 52 =2 = e,

ENER)

P A8t tiFEF A s HE - SALE W S FE T 30.2% S Ae=
Ut en, £3] nlAlal - vjdAA oA 41.7% 7=

(2] - %)
HI - MM O HE 5 0|8
e CEREE: 2w A 742 s
18cH Ci4d 19cH CH4d  Gap  18CH Cjd 19CH CH4d  Gap  18CH L4 190 Cid  Gap
HA 417 719 302 200 67 | -133 117 56 -6.1
AT MMER[ERA] 389 714 325 194 41 -153 139 41 9.8

AT - AEKF [OJEEXH 500 70.0 20.0 222 10.0 -12.2 111 10 -11

DAl - O AR R 333 750 417 167 100  -67 0.0 50 50
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M3 Z=AF 2ot 24

P HE - SAHMAH D ALY TR EE SH2 AR(T77.5%), 500 °]AH(80.0%),
AFBAH(82.8%), BE(85.7%), F=ZAARE 91(76.5%), 715717F 10~20¥ v]2H(89.5%),
AFE(90.0%) FollA AdH o2 =7 verd

O

(Bl : %)

H SMMA Ol chh det s 85 - maxie

e o ol Te dnes OE AT 218 GGG0 e
O o

B (89) 719 6.7 56 45 34 7.9
MmeAE AT AH - EEX) (49) 714 41 41 6.1 20 123
3 AT AE-OEEX (0) 700 10.0 100 50 00 50
Em o DjAIT - O AIRX 20) 750 100 50 0.0 100 00
s LE X} (49) 67.4 6.1 82 6.1 6.1 6.1
2 oixf (40) 775 75 25 25 00 100
0119~294| (25) 760 0.0 8.0 0.0 40 120
_— 30t (25) 56.0 200 0.0 120 00 120
aed 4oc 24) 792 42 83 42 41 0.0
50} 0| A (15) 80.0 0.0 6.7 0.0 67 6.6
SESY 29) 8238 34 0.0 00 6.9 69
AFEAHE HEAF (60) 66.7 83 8.3 6.7 17 83
HTES (39) 615 103 51 7.7 26 128
WES (35) 829 29 29 28 238 57
e EES (10) 80.0 0.0 100 0.0 100 00
== 3) 334 333 333 0.0 0.0 0.0
otza|zt ?) 100.0 0.0 0.0 0.0 00 00
s @) 857 00 0.0 0.0 00 143
z= 5) 60.0 200 0.0 0.0 00 200
HAF=7HE o= 1) 809 48 0.0 48 48 47
J1gf (56) 679 71 89 5.4 36 71
20km(120p2)o] ot 43) 721 46 7.0 7.0 23 7.0
opay | ZXSIZOLE ORSTIASI  (11) 636 0.0 91 0.0 91 182
SR domasoiols soamTolOlE (6 667 167 0.0 16.6 0.0 0.0
Zais) | OGO CmEOYDE (@ 100.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0
80km(s00F)0[A! 100km(E20K)[3t  (4) 750 250 0.0 0.0 0.0 0.0
100km O[Af (19) 68.4 105 53 00 53 105
1A12F O|LY (54) 722 37 56 74 37 7.4
o= A|ZH 1~3A]7F O|Lj 22) 727 9.1 46 0.0 45 9.1
HA- 3~5A]7 O|Lj 3) 667 333 0.0 0.0 00 00
=) SAlZH A1t ) 100.0 00 00 0.0 00 00
XNEXZ O|S 27} 5) 400 200 200 0.0 00 200
. N ge 72) 708 83 56 28 42 83
2=iiEE gle (17) 765 0.0 59 117 0.0 59
34 ojat (24) 750 42 125 0.0 42 41
3~54 O/gt (16) 56.3 125 0.0 0.0 00 312
HE=7|7H 5~104 O|at (26) 65.4 115 39 115 77 00
10~20 Ojat (19) 89.5 0.0 53 52 0.0 0.0
2014 O A @) 750 00 0.0 0.0 00 250
XS IR} (14) 429 14.3 143 143 71 71
six| az2xt 27) 667 37 7.4 37 74 111
o FOVES L ®) 667 167 0.0 0.0 00 166
ks e (10) 900 100 0.0 0.0 00 0.0
oAl 23) 826 0.0 43 44 0.0 87
ox|/7|Eya et 5 889 111 0.0 0.0 0.0 0.0
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7, BHAMISS 73 £t 27 Al #S5(Base=RHMI2SS 28 - 2243 STXY
27) [BYHMRES 48 - 245 SEXIT] otz 0| M7t wEHste EY
MAHRSS Z5H7 L =Z45I%S 1 oEA| Ohiﬁl—lm?
(221 - %)
" H 4| (n=89) WUDNNREER(n=49)  OUI-HAXHO|EEX(n=20) B 0] 41 21-0] A8} (n=20)
528 510 550 550
317 347 350
a0 50 50 55 50 55 e
WD e, bl |
E: 3i| %‘»—l 1l JFili“[ ye-FEx A gL EIAE-SoITHY
0| M2 330 431 S0 42

[Z=AL Zat]
P EHAALE AF/EAAGIY) ] g or ‘BE PP L 2go] 52.8%= e,
oot st Aoz et tteoz ‘gol 9 A2 (33.7%),

P AL8H thesFAdA H| ‘BE AU} T 2.2% FAoPA, E5 R FREA,
0| AT - B AIAZHZEZE 11.7%) A 7V 3A] Z3H45EEL.

> 19 GO DA 104%), BT - FRA Zo] AR 0.7%) thi F7HeHAL.

(591 : %)
BE MMt ol 9 H x| HE - FEXF HE
&
18cH CHM 19C cid  Gap  18CH CHM 19t i  Gap  18CH CH4 19CH CHM  Gap
A 55.0 52.8 2.2 23.3 33.7 10.4 8.3 9.0 0.7
AT . AEX[EER 472 51.0 38 25.0 347 97 139 123 -16
AT . AYK [0 EEX] 667 55.0 -117 222 350 1238 0.0 5.0 5.0
OjAl T - OjAIE R} 66.7 55.0 117 167 300 133 0.0 5.0 5.0
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R3S FA Zik 2

F2H(55.1%), 40TtH(62.5%), FFHA(65.5%), v]|5(57.1%),
Okm ©]4 40km v]gH(90.9%), ©] AT AEA= 0] 5= 7H60.0%),
AF717F 10~204 v|TH(84.2%), FA FAHA(83.3%) A4 A o2 =7 Yerd.

v
]
ru
Rl
52
£
rlr
olo
1 oft
o Mo

MAgel  srolAdE .

= 3l o Ct. s =

25 MR gar axe oo de. sl sels

> B S0 dn  Soj M1
A (89) 528 337 9.0 23 22
AT Al Mn . A - ERx} 49 510 347 123 20 00
3 M3 A - ojs R (20) 550 350 50 5.0 00
S5 oj% D|AIT - D| AR R} 20 550 300 50 00 10.0
- ot 49) 551 306 10.2 21 20
2t ol x} 40) 500 375 75 25 25
BH.9~ 294 (25 400 400 200 00 0.0
S 30t 25 520 240 80 80 80
=e= 40CH (24) 62.5 375 0.0 0.0 0.0
50cH 0|4t (15 600 333 67 00 0.0
SEST 29 655 276 35 00 34
HERAE R (60) 467 367 117 33 16
e (39 538 28.2 103 5.1 26
WS 35 571 40,0 29 00 00
T 2= (10) 400 50.0 100 00 0.0
55 3) 334 00 333 00 333
ofma|3} @ 50.0 00 50.0 00 00
SE 7 714 143 143 00 00
53 5) 400 60.0 00 00 00
ZHFS7h e @) 524 428 48 00 00
iE! (56) 518 303 107 36 36
20km(120}2)0]gt 43 535 349 93 23 00
0km(L20F0]A Akm@SOHDEE (11)  90.9 00 9.1 00 00
OIBARIE  yympsoinoly okmE7oiiolet 6) | 167 333 167 167 166
4:',-(;.}77-%) 60mB70r)0]4 0km(E00[A)D3t  (6) 50.0 50.0 00 00 00
80km(500} 0|4 100km(E20K)0[2  (4) 50.0 250 00 00 250
100km 0/ 19 421 474 105 00 00
142+ ol (54) 574 278 111 37 00
ol AIZH 1~3AJ2F O|L{ 22 500 409 46 00 45
H4- 3~5A12¢ o[ @3 334 333 00 00 333
SHI|E) S5A|ZF =1} (5) 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0
RS2 0|52} 5 600 200 200 00 00
. . A 72 528 347 83 14 28
Al gle ) 529 294 118 5.9 00
34 ojot (4) 459 333 208 00 00
3~54 Ojgt (16) 500 438 62 00 00
HE|2H 5~101 O| gt 26 385 384 77 77 77
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